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Kleine Anfrage 5866 
 
der Abgeordneten Ellen Stock, Jürgen Berghahn und Dr. Dennis Maelzer   SPD 
 
 
 
Stellenbedarf und Stellenversorgung von Lehrpersonal an Schulen im Kreis Lippe 
 
 
Der Lehrkräftemangel ist nach wie vor eine der größten Herausforderungen an unseren 
Schulen in NRW, welche durch die Corona-Pandemie nochmals verstärkt wurde. Die 
Landesregierung hat seit ihrem Antritt immer wieder damit geworben, dass sie der 
Unterbesetzung an den Schulen energisch entgegentreten möchte. Diese Bemühungen der 
Landesregierung sind bislang nicht erfolgreich gewesen. Nach großen Versprechungen sind 
keine großen Taten gefolgt und der Lehrkräftemangel ist nach wie vor eines der drängendsten 
Probleme des Schulwesens.  
 
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir die Landesregierung: 
 
1. Wie stellt sich die Versorgung der Schulen in Bezug auf unbesetzte Stellen bzw. 

Unterhang- und Überhangstellen zum Stichtag 2. August 2021 im Kreis Lippe dar? (Bitte 
die absoluten Zahlen angeben und bitte zusätzlich aufschlüsseln nach Schulformen und 
Schulstandorten. Stellenbedarf, Stellenausstattung und konkrete Personalausstattung 
bitte jeweils einzeln ausweisen) 

 
2. Wie viele unbefristete Neueinstellungen gibt es im Schuljahr 2021/2022 im Kreis Lippe? 

(Bitte die absoluten Zahlen angeben und bitte zusätzlich nach Schulformen und 
Standorten aufschlüsseln mit der Angabe, wie viele der ausgeschriebenen Stellen 
bislang besetzt werden konnten) 

 
3. Wie stellt sich zum Stichtag 2. August 2021 die Besetzungssituation von 

Schulleitungsstellen und stellvertretenden Schulleitungsstellen an den Schulen im Kreis 
Lippe dar? (Bitte die absoluten Zahlen angeben und bitte zusätzlich aufschlüsseln nach 
Schulform, Standort, kommissarischer Beauftragung, Bewertung der Stelle und 
tatsächlicher Besoldungsgruppe des/der Stelleninhabers/in, Anzahl der 
Stellenausschreibungen sowie ausweisen, seit wann die Stelle nicht besetzt ist) 

 
4. Wie viele Seiteneinsteigerinnen und Seiteneinsteiger wurden für das Schuljahr 2021/22 

in Schulen im Kreis Lippe eingesetzt? (Bitte die absoluten Zahlen angeben und bitte 
zusätzlich aufschlüsseln nach Schulformen und Schulstandorten.) 
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5. Wie viele Stellen sind im Bereich der sonderpädagogischen Förderung zum Stichtag 2. 
August 2021 im Kreis Lippe unbesetzt? (Bitte die absoluten Zahlen angeben und bitte 
zusätzlich aufschlüsseln nach Schulform, Standort, Anzahl der Stellenausschreibungen 
sowie ausweisen, seit wann die Stelle nicht besetzt ist.)  

 
 
 
 
Ellen Stock 
Jürgen Berghahn 
Dr. Dennis Maelzer 
 


